

На Ростсельмаше прошла встреча с профсоюзным активом



Председатель Федерации профсоюзов Ростовской области Александр Лозыченко встретился с профсоюзным активом завода Ростсельмаш. Вместе с ним во встрече приняли участие секретарь ФНПР, представитель ФНПР в Южном федеральном округе Дмитрий Чуйков и председатель Ростовской областной профсоюзной организации Профсоюза работников автосельхозмашиностроения Геннадий Зарудный.

Ростсельмаш – одна из крупнейших организаций региона. От благополучия комбайностроителей во многом зависит занятость, заработная плата, комфорт и благосостояние многих семей ростовчан.

Александр Лозыченко в своем выступлении осветил работу регионального профобъединения в части отстаивания прав и интересов трудящихся, контроля за тарифной политикой, улучшения благоустройства городов и районов области. Особое внимание было обращено на реализацию профсоюзами кадровой и молодежной политики, организацию отдыха и досуга членов профсоюзов. - Мы должны участвовать в формировании общей повестки дня, - подчеркнул лидер донских профсоюзов.- Смелее выступать с законодательными инициативами, активнее предлагать решения социально-экономических вопросов, совершенствовать социальное партнерство.

Директор по персоналу Денис Радионов отметил, что Ростсельмаш видит в профсоюзной организации надежного партнера в решении многих социально-экономических вопросов и, в первую очередь, связанных с условиями труда, санитарно-бытовыми условиями. «Думаю, опыт профкома в организации системной работы в данном направлении и в выстраивании горизонтальных связей с руководством подразделений может служить предметом для отдельного мастер-класса», - подчеркнул он.

Стоит отметить, что на Ростсельмаше существует высокий уровень социального партнерства. Здесь же при поддержке администрации и профсоюзного комитета сотрудники имеют возможность отдыхать, приобщаться к культуре, оздоравливать своих детей.